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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Έγκριση δημοπράτησης  βρεφονηπιακού σταθμού Κοσκινού Ρόδου, 

προϋπολογισμού 2.200.000 € 

 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 2014-2020 

 

 
“Πράσινο φως” για τη δημοπράτηση του έργου κατασκευής του νέου βρεφονηπιακού  

Κοσκινού Ρόδου, έδωσε η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

 
Συγκεκριμένα, η ΕΥΔ προέβη στην προέγκριση των τευχών διακήρυξης και της 

διαδικασίας με την οποία θα προκηρυχθεί το έργο, «Ανέγερση νέου βρεφονηπιακού 

σταθμού Δημοτικής Ενότητας Καλλιθέας, Δημοτικής Κοινότητας Κοσκινού 

Δήμου Ρόδου», συνολικού προϋπολογισμού 2.200.000 ευρώ,  το οποίο, με  απόφαση 

του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζημάρκου, είναι ενταγμένο και 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου στο πλαίσιο του 

ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 

Το έργο αφορά στην κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού, με δυνατότητα φιλοξενίας 

45 νηπίων και 24 βρεφών. 

Το κτίριο θα ανεγερθεί σε οικόπεδο εκτός σχεδίου, βορειοανατολικά του οικισμού 

Κοσκινού, Δήμου Ρόδου και θα αποτελείται από ισόγειο εμβαδού 419,66 τ.μ. και 

ημιυπαίθριους χώρους εμβαδού 3,11 τ.μ. Σύμφωνα με τη μελέτη, στο ισόγειο θα 

αναπτυχθούν όλοι οι χώροι που αφορούν την αποκλειστική εξυπηρέτηση των νηπίων 

και η τραπεζαρία, με πρόβλεψη να χρησιμοποιηθεί και ως χώρος πολλαπλών 

χρήσεων, καθώς και χώροι προσωπικού και υγιεινής.  

Στον πρώτο όροφο αναπτύσσονται όλοι οι χώροι που αφορούν την αποκλειστική 

εξυπηρέτηση των βρεφών καθώς και χώροι προσωπικού και υγιεινής. Στο υπόγειο 

του κτιρίου θα αναπτυχθούν αποκλειστικά βοηθητικοί χώροι. Επίσης στο έργο 

περιλαμβάνεται η προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού (έπιπλα και ηλεκτρονικός 

εξοπλισμός) για την εύρυθμη λειτουργία του σταθμού.  

 

Το έργο είναι ενταγμένο στον Άξονα Προτεραιότητας «Βελτίωση Βασικών 

Υποδομών» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Νοτίου Αιγαίου 2014-2020 και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).  


